
Разрешительный режим на кассах для пива и слабоалкогольных напитков 

С 01 апреля 2024 года поэтапно стартовал разрешительный режим на кассах  

для пива и слабоалкогольной продукции. Каждому участнику розничной торговли 

необходимо обновить свое верхнеуровневое программное обеспечение, чтобы избежать 

нарушений при работе с маркированным товаром.  

Разрешительный режим не распространяется на:  

а) случаи применения контрольно-кассовой техники в режиме, 

не предусматривающем обязательной передачи фискальных документов в налоговые 

органы и оператору информационной системы мониторинга в электронной форме через 

оператора фискальных данных;  

б) продавцов, которые подпадают под действие положений абзаца восьмого пункта 

2 и пункта 3 статьи 2 Федерального закона «О применении контрольно-кассовой техники 

при осуществлении расчетов в Российской Федерации»;  

в) продавцов, которые не являются участниками оборота товаров в соответствии 

с правилами маркировки отдельных видов товаров, в отношении которых введена 

обязательная маркировка;  

г) случаи продажи товаров предприятиями общественного питания, когда  

при розничной продаже в фискальном документе вместо кода маркировки указывается 

код товара, входящий в состав кода идентификации, определяемый по установленным 

форматам фискальных документов;  

д) случаи предложения к реализации (продаже) товаров посредством торгового 

автомата;  

е) случаи продажи товара по образцам или дистанционным способом продажи при 

отгрузке товара со склада хранения для доставки потребителю с одновременной подачей 

в информационную систему мониторинга сведений о выводе из оборота товара.  

О готовности хозяйствующих субъектов просьба сообщить в управление 

экономики администрации городского округа – город Волжский Волгоградской области 

на адрес электронной почты: voloshina.elena@admvol.ru. 
 


